



КИЇВ МІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

01001, Київ-1, вул. Хрещатик, 32 тел. (044) 278 19 85 тел./факс 279 41 67 <http://www.kga.gov.ua>

13.04.17 № 055-6699

Брацоні І.

foi+request-20206-e9d3aa4b@dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного
забезпечення та доступу до публічної
інформації

Шановний пане Іване!

У Департаменті містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) за дорученням першого заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) Почтарьова А.О. опрацьовано Ваш інформаційний запит від 10.04.2017 № 1298(з) щодо заміни табличок з назвами вулиць в м. Києві.

За результатами розгляду, в межах компетенції повідомляємо, що між Київською міською державною адміністрацією та ГО «Агенти змін» 28.08.2016 підписано Меморандум стосовно дизайну будинкових покажчиків.

Меморандумом передбачено такі види робіт:

дослідження адресних табличок міста Києва та аналіз вихідних даних;
розроблення дизайну нових адресних вказівників (базується на основі існуючого ескізу, розробленого ГО «Агенти змін»;

інтерактивне впровадження адресних табличок, що передбачає розроблення пілотного проекту та поступове впровадження нових адресних табличок в Києві;

розроблення посібника з регламентацією дизайну табличок, правил їх розміщення та технічними рекомендаціями щодо виготовлення;

Отже, для реалізації цього проекту, відповідно до підписаного Меморандуму, ГО «Агенти змін» необхідно остаточно провести заплановане тестування, за результатом тестування розробити ескізи нового дизайну вказівних знаків покажчиків назв вулиць (адресних табличок) та посібника із регламентацією дизайну, правил розміщення та технічних характеристик.

Після здійснення всіх цих кроків, а також на основі затверджених в установленому порядку нормативних актів з урахуванням існуючого бюджетного фінансування буде здійснено поетапне впровадження нового дизайну вказівних знаків покажчиків назв вулиць (адресних табличок) в м. Києві.

Джерело фінансування виготовлення та заміни покажчиків вулиць на теперішній час не визначено.

Заступник директора

Г.Бондар